
Ședința C.A. al I.S.J. Hunedoara  

06.11.2017  

Luni, 06 noiembrie a.c., a avut loc ședința de lucru a Consiliului de administrație al Inspectoratului Școlar 

Județean Hunedoara. 

 

Pe ordinea de zi au fost înscrise următoarele probleme:  

I. Solicitări din partea unităților școlare. 

II. Diverse. 

 

În cadrul ședinței, au fost luate hotărâri privind: 

I. Solicitări din partea unităților de învățământ, astfel: 

a. Centrul Special de Educație Incluzivă ”Rudolf Steiner” Hunedoara - se aprobă suplimentarea 

statului de funcții cu 2 posturi de profesor educație specială pentru școlarizare la domiciliu;  

b. Centrul de Pedagogie Curativă Simeria – se amână solicitarea de suplimentare a statului de 

funcții, pe motivul respectării graficului de inspecții generale, unitatea de învățământ fiind 

cuprinsă în această perioadă în inspecție școlară generală;  

c. Școala  Gimnazială Vața de Jos - se acordă aviz pentru organizarea concursului pentru  1 post 

de administrator financiar;  

d. Liceul Tehnologic ”Retezat” Uricani - - se acordă aviz pentru organizarea concursului pentru  

1 post de secretar; 

e. Liceul Tehnologic ”Ovid Densușianu” Călan – se aprobă transformarea posturilor și 

promovarea în gard profesional pentru personalul didactic auxiliar, conform solicitării; 

f. Liceul Tehnologic ”Constantin” Bursan” Hunedoara – - se acordă aviz pentru organizarea 

concursului pentru  1 post de secretar și 1 post de administrator de patrimoniu; 

g. Colegiul Național ”Mihai Eminescu” Petroșani – - se acordă aviz pentru organizarea 

concursului pentru  2 posturi de îngrijitor pe perioadă determinată; 

h. Colegiul Tehnic Energetic ”Dragomir Hurmuzescu” Deva - - se acordă aviz pentru organizarea 

concursului pentru  1 post de administrator de patrimoniu; 

i. Colegiul Tehnic ”Constantin Brâncuși” Petrila - - se acordă aviz pentru organizarea 

concursului pentru  1 post de paznic; 

j. Școala Gimnazială Vața de Jos – solicitarea privind funcționarea sub efectivele legale la Școala 

Primară Birtin (8 elevi, regim simultan)nu face obiectul aprobării Consiliului de Administrație 

al Inspectoratului Școlar Județean Hunedoara; 

k. Școala Gimnazială nr. 1 Hunedoara – se aprobă funcționarea peste efectivele legale, conform 

solicitării; 

l. Școala Gimnazială ”Mircea Sântimbreanu” Brad - – se aprobă funcționarea peste efectivele 

legale, conform solicitării; 

m. Colegiul Tehnologic ”Constantin Brâncuși” Petrila - – se aprobă funcționarea sub efectivele 

legale, conform solicitării; 



n. Școala Gimnazială Nr. 4 Vulcan – se aprobă modificarea programului școlar pentru ziua de 

10.11.2017, conform solicitării; 

o. Școala Gimnazială ”Andrei Șaguna” Deva – se aprobă suplimentarea cu 4 posturi, din venituri 

proprii, ca urmare a aprobării ”Școală după școală”; 

p. Colegiul Tehnic ”Dimitrie Leonida” Petroșani – se aprobă modificarea programului școlar, 

conform solicitării. 

 

II. Diverse: 

1. Se aprobă transferul unui elev  din clasa a IX-a de la Liceul Teoretic ”Teglaș Gabor” Deva la 

Colegiul Tehnic ”Dimitrie Leonida” Petroșani. 

2. Se acordă aprobă componența comisiei de casare a obiectelor de inventar și mijloacelor fixe, 

aflate în patrimoniul Inspectoratului Școlar Județean Hunedoara și aprobate de Ministerul 

Educației Naționale, conform adresei. 

3. Se prezintă informarea privind asigurarea condițiilor optime pentru desfășurarea procesului 

instructiv-educativ în unitățile de învățământ preuniversitar din județul Hunedoara. 

4. Se aprobă decontarea cheltuielilor de transport de către Inspectoratul Școlar Județean 

Hunedoara, din venituri proprii, în vederea deplasării elevilor de la Școala Gimnazială 

Gurasada, premiați la Concursul ”Singur pe net”. 

5. Se aprobă raportul comisiei de verificare a unui elev de la Liceul de Arte ”Sigismund Toduță” 

Deva / Liceul Teoretic ”Silviu Dragomir ”Ilia. 


